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ATA Nº 021/2023 
 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto o ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 

horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu 

do Sul. O Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de 

Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador 

TIAGO STIVAL, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a 

qual foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na Ordem do Dia, 

sendo a seguinte: Matéria do Poder Legislativo: Indicação nº 020/2023, de autoria do 

Vereador Everaldo da Silva Duarte, seguido dos Vereadores Darlei Lapazini, Julio Cezar 

Sponchiado e Rogerio Ficanha, que “indicam ao poder executivo para que estude a viabilidade 

de realizar no cemitério da comunidade da Linha Novo Sobradinho o cercamento do local, 

melhorias nos bueiros de acesso e colocação de pedras irregulares (calçamento) até a entrada 

do mesmo”, aprovada por unanimidade. Ato continuo, passou-se para o pronunciamento do 

Vereador Tiago Stival que cumprimentou o Presidente, Colegas Vereadores, Assessora Jurídica 

Bruna, demais vereadores, Secretário da Saúde Regis, Prefeito Luiz, as agentes de saúde 

Andreia, Giovana, Fernanda e a Carmelinda, seus familiares, demais munícipes presentes e os 

ouvintes da rádio. Parabenizou as agentes de saúde que se colocaram à disposição para   

realizar essa atividade a mais no nosso município, uma função que por muito tempo se ouviu 

cobranças a da nossa população pelo fato das agentes de saúde não poderem realizar algumas 

prevenções básicas, como aferir pressão entre outros trabalhos de acompanhamento que 

podem auxiliar na saúde preventiva do município. Mencionou que a saúde preventiva tem 

investimento muito menor, como resultados e eficácia consideráveis, pois quando se trabalha 

na prevenção, também se auxilia/colabora na questão dos gastos públicos. Finalizou, 

parabenizando as agentes de saúde que se dedicaram a realizar esse aperfeiçoamento, 

estendendo também os cumprimentos ao secretário Regis e a Enfermeira Gisele que se propôs 

a conceder essa formação. Não havendo mais inscritos para pronunciamentos o presidente 

frisou que, por unanimidade, a próxima sessão ordinária realizar-se-á no dia 5 de setembro de 

2023, às 20 horas, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais 

Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 22 de agosto de 2023.  
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